NABÓR WNIOSKÓW NA 
"TWORZENIE I ROZWÓJ MIKROPRZEDSIĘBIORSTW" 
SKŁADANYCH PRZEZ BENEFICJENTÓW Z OBSZARU DZIAŁANIA 
LGD "PUSZCZA KOZIENICKA" 

Zarząd Województwa Mazowieckiego informuje o możliwości składania za pośrednictwem Lokalnej Grupy Działania „Puszcza Kozienicka” wniosków w ramach działania 413 „Wdrażanie Lokalnych Strategii Rozwoju” Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 na operacje, które odpowiadają warunkom przyznania pomocy w ramach działania:
 ·  Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw (limit dostępnych środków: 437 126,69 zł);
I. Termin składania wniosków o przyznanie pomocy: 

Wyznacza się termin składania wniosków od dnia 14 sierpnia 2014 r. do dnia 28 sierpnia 2014 r. do godz. 17:00. 

O terminie złożenia wniosku decyduje data wpływu do siedziby Lokalnej Grupy Działania „Puszcza Kozienicka”.
II. Miejsce i tryb składania wniosków.

Wniosek wraz z Ekonomicznym Planem Operacji należy złożyć w dwóch egzemplarzach (nie dotyczy pozostałych załączników).

Wnioski wraz z załącznikami należy składać bezpośrednio w biurze LGD „Puszcza Kozienicka” przy ul. Radomskiej 23, 26-900 Kozienice, w godz. 9:00 – 17:00. 
Złożenie wniosku potwierdza się na jego kopii. 
Potwierdzenie zawiera datę złożenia wniosku oraz jest opatrzone pieczęcią LGD i podpisane przez osobę przyjmującą wniosek. 
III. Wzór formularza wniosku o przyznanie pomocy.

Formularz wniosku o przyznanie pomocy dostępny jest w wersji elektronicznej na stronie internetowej LGD „Puszcza Kozienicka”, www.lgdkozienice.pl, na stronie Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa www.arimr.gov.pl oraz na stronie Samorządu Województwa Mazowieckiego www.mazovia.pl (w zakładce PROW 2007-2013). 
We wniosku należy:
- w opisie celów operacji precyzyjnie określić, do realizacji jakich celów ogólnych i szczegółowych wymienionych w Lokalnej Strategii Rozwoju dla obszaru LGD „Puszcza Kozienicka” przyczyni się operacja wymieniona we wniosku,

- szczegółowo wskazać, jakie przedsięwzięcia oraz w jaki sposób (co najmniej jedno przedsięwzięcie), wymienione w Lokalnej Strategii Rozwoju obszaru LGD „Puszcza Kozienicka”, realizuje przedłożona operacja (podając ich nazwę i numer).

Wniosek powinien być podpisany przez osoby uprawnione do reprezentacji podmiotu oraz zawierać adres beneficjenta. Za prawidłowe sporządzenie wniosku odpowiada Wnioskodawca.

IV. Kryteria wyboru operacji przez LGD „Puszcza Kozienicka” określone w LSR.

Lokalne kryteria przyjęte do działania „Różnicowanie w kierunku działalności nierolniczej” znajdują się na stronie www.lgdpkozienice.pl oraz w Lokalnej Strategii Rozwoju LGD „Puszcza Kozienicka”.
V. Minimalne wymagania, jakie musi spełnić operacja, aby została wybrana do finansowania przez LGD:

Operacja zostaje wybrana do finansowania po spełnieniu łącznie dwóch warunków:

1. Operacja została uznana za zgodną z LSR, czyli przyczynia się do osiągnięcia przynajmniej jednego celu ogólnego, jednego celu szczegółowego oraz realizuje co najmniej jedno z przedsięwzięć.

2. Operacja uzyskała minimum 22 punkty w ocenie.     
VI. Wykaz dokumentów niezbędnych do wyboru projektów dostępny jest we wniosku o przyznanie pomocy.

LGD „Puszcza Kozienicka” zapewnia bezpłatną pomoc w przygotowaniu wniosku. Szczegółowe informacje dostępne są w biurze LGD „Puszcza Kozienicka” przy ul. Radomskiej 23, 26-900 Kozienice, w godz. 9.00 – 17.00, email:  biuro@lgdkozienice.pl
